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REPASO TEMIA 6 HOMONIMIA = ADVERBIOS = B/V = COMPUTO SILABICO

. Indica si las palabras subrayadas son homéfonas u homégrafas.
Mi madre ojea lo que hago mientras hojea su revista favorita.

» Juan tuvo un accidente. Ese tubo es de plomo.

» Tengo un_vale de descuento. Este libro vale 8 euros.

» No traje el traje adecuado para la fiesta de la empresa.

« El toro le clavo el gsta hasta el fondo.

» Nada en la piscina y no le importa nada que le veamos.

» Lamujer sabia dijo la savia de las plantas era su alimento.
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. ¢De qué tipo es el adverbio subrayado en cada oracion?
» Ese chico habla demasiado.

e Siempre vamos a hadar los martes.

e ¢Me lo puedes repetir mds despacio?

o (Me lo puedes repetir mas despacio?

» El medio ambiente no es una prioridad para los gobiernos.
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3. Arrastra el adverbio adecuado para cada oracion.
| NUNCA | ESPECIALMENTE |  MUCHO |  PRONTO SIEMPRE
e Los sdbados nos levantamos | ).
Nos gusta | ) salir a hacer excursiones en bicicleta.
* Nos gusta ir al lago | ) cuando hace calor.
o | J se nos olvida llevarnos algo de comer.
. | ) volvemos después de que anochezca, para no perdernos en la
oscuridad.
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. Indica si estas palabras tienen b o v eligiendo qué norma cumplen

o acDe.r'bio |
o escriiJié (
. culpaDilidad [
. andLDimos |
e lleva - amos {

(
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e iltano
o [Jamos

. haD ian
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5. Marca dnicamente las sinalefas de estos versos y escribe cudnto mide cada uno.
Un soneto me manda hacer Violante,

que en mi vida me he visto en tanto aprieto; )
catorce versos dicen que es soneto:
burla burlando van los tres delante. -
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